

# 快速公交实验站台开建

## 选址桐柏路航海路口,估计40天能完工



设备招标、车辆采购、道路施工的准备已经就绪,快速公交中间站的智能集成、UPS电源、安全门、闸机、光纤网络等5个系统招标工作也已完成,郑州快速公交首期工程实验站台施工于今日开始,标志着郑州市快速公交系统进入全面建设阶段。

晚报记者 张华 通讯员 杨恩良

看站台

### 实验站台选址桐柏路航海路口

9月23日,郑州公共交通周期间,郑州快速公交通过专家认可。专家认为郑州首建环线快速公交,可促进城市南部地区的改造和发展。该方案全长37.2公里,共设置38个车站,平均站间距为1.0公里。车道实行中央布置,右侧门上车,实行全线封闭的专用车道。

由于第一条快速公交线路是经航海路、桐柏路、农业路、未来路而形成的环形线路,这些道路地下管线复杂,站台施工位于道路中央,为了确保快速公交线路的整体效果,减小施工期间对交通组织的影响,首期工程先在桐柏路与航海路交叉口建造一座快速公交实验站台,积累施工经验。

据快速公交项目部负责人介绍,理论上建好该站台需要40天时间,但由于是首次在郑州开建,施工受多方因素影响,具体竣工时间还无法预计。

站台内实行全封闭,有安全线引导,乘客安全有保证。

### 站台全封闭,乘客上下车有安全线引导

车道、站台都位于道路中央,如何保证乘客安全上车?

“站台位于十字路口,上下车都有安全线引导。”快速公交项目部的赵青海介绍,首建的站台位于桐柏路航海路口,站台和车道有一定的安全距离,乘客通过十字路口的斑

马线、购票后到达站台。

另外,记者还了解到,站台与快速公交的车辆处于同一水平线上,乘客不需要费力地登台阶就可直接进入车内。

看新车

### 快速公交车长啥样? 明年1月5日前下线

站台开建,快速公交长啥样?让我们先睹为快。

首条快速公交线路,将全部采用宇通公司制造的长18米、四开门的豪华公交车。目前宇通样车骨架结构及外蒙皮涂装已完成,进入车辆内装饰等细节工作,预计第一辆样车将在明年1月5日前下线。

有自己的独立站台、专用车道,与此相配的是快速公交的大容量。据了解,一辆快速公交车的容量为180人,相当于目前普通公交的3倍。

### 同向快速公交之间“免费换乘”

除环线的主线外,根据客流情况,还将设置4条辅助快速公交走廊,分别为科学大道—瑞达路—化工路、中原西路、航海路和黄河东路。

记者从市公交总公司了解到,快速公交开通后,买票进入快速公交站台后,只要是同向的快速公交,都可以免费换乘。

### 企事业单位车 必要时可加入春运

□晚报记者 王菁

本报讯 记者昨日从省交通厅获悉,为做好明年春运安排,要求全省各地市交通运输单位做好应对各种突发事件的准备工作,全省各地市的学校、厂矿企业、庙会赶集将重点保障运力投放,必要时可抽调企事业单位的非营运客车参加省内中短途客运。

### 增设售票窗口延长售票时间

据省交通厅道路运输局有关负责人介绍,售票方面,各客运站将采取多设售票窗口、延长售票时间、提前预售票等措施,最大限度方便旅客购票。对于连接机场、汽车站、火车站和道路客运站的公交线路会加密班次,适当延长运营时间,方便旅客中转换乘。另外,考虑到农村庙会集市较多,省交通厅要求各省市保障农村客运运力正常运营,重点加强农村庙会、赶集和其他大型集会的运力保障。

### 做好应对各种突发事件

运力安排上,省交通厅强调对各地完善春运专项应急预案,做好应对各种突发事件的准备工作,必要时可抽调企事业单位的非营运客车参加省内中短途客运。这些车辆持当地县级以上运管机构出具的证明运行,但必须保证车辆技术状况和驾驶人员符合规定的条件,并事先对驾驶人员进行必要的运输安全和客运业务培训。

省交通厅还要求各地加强对道路货运市场的监测,在保障煤电油运的基础上,优先安排肉、禽、菜、果等节日物资运输,保障“绿色通道”畅通,确保节日物资运输。

### 全省1080万亩小麦喊渴 已投入9000万元抗旱

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 昨日,省防汛抗旱指挥部传来消息,从9月底以来,全省平均降水比往年同期减少五成,加之气温持续偏高,土壤墒情快,据统计,全省已有1080万亩小麦受旱,其中重旱112万亩。

连日来的干旱天气,使我省北部地区的安阳、濮阳、鹤壁、新乡和西部地区的南阳、三门峡、洛阳,以及中部地区的开封、郑州、平顶山、许昌等市均出现了不同程度的旱情。

12月15日,我省财政下拨830万元资金支持抗旱工作,而安阳市则通过跨省际调水,至目前,红旗渠灌区共引水1500万方,灌溉小麦15万亩。

据统计,全省目前共投入抗旱资金9000万元,累计抗旱浇地400万亩次。

# 蟹都汇 佳节佳礼送佳人,问蟹闻蟹阳澄湖

您还在为元旦送礼踌躇不定吗?您还觉得买的礼品不够新意、不够独特吗?那么,本报为您推荐绝对新鲜,绝对洋气的阳澄湖大闸蟹,绝对能送出您的“浓情蟹意”。

近年来,郑州人对螃蟹的钟爱日渐浓厚,螃蟹既位居“百鲜之首”,味道鲜美,营养丰富,同时又深受市民追捧。以螃蟹为礼,可谓既时尚又健康,既有品位又落落大方。

送礼送蟹,要送出品位,送出优良品质,名满天下的阳澄湖大闸蟹就是不错的选择。这种古代皇帝御用的大闸蟹,其学名为中华绒蟹,蒸出的蟹色、香、味极佳,尝一口,浓郁的香味直达五脏六腑,吃一只唇齿留香,意犹未尽,故有“蟹中之王”的美誉;另据科学检测,阳澄湖大闸蟹与其他螃蟹或水产品相比,所含的蛋白质、脂肪质、碳水化合物和维生素A等营养成分特别丰富,更符合“送礼送健康”的理念。

送礼选好蟹注意不错,但许多人担心如果买到假冒伪劣产品。随着阳澄湖大闸蟹专营店“蟹都汇”今年落户郑州,市民再无须为此担心了。“蟹都汇”阳澄湖大闸蟹专营店

是食客的放心之选地,请认准“蟹都汇”专卖的阳澄湖大闸蟹。

“我喜欢吃这里的大闸蟹有两个理由:一是图鲜,二是营养价值高。还有专门的防伪戒指,叫咱买得放心,吃得更放心。”12月23号家住金水区的张女士到“蟹都汇”买阳澄湖大闸蟹时如是说。

为了方便市民购蟹送礼,“蟹都汇”准备了各种类型的精品礼盒套装;高贵典雅的至尊豪华礼盒套装、独具匠心的五星豪华环保竹篮套装、大方得体的经济型礼盒套装等等,

您可以亲自到“蟹都汇”去挑选礼物,也可以打电话订购礼券,礼券分为600元、1000元两种面值,可满足不同人士需要。

咨询电话:0371-60113348



**美丽要“鼻”挺**

- 隆鼻
- 鼻尖塑形
- 蒜头鼻
- 朝天鼻
- 驼峰鼻
- 鼻翼缩小
- 隆鼻失败修复

经典微创手术:专家坐诊·个性化设计·反对千人一面  
微创面部除皱、祛鱼尾纹、鼻唇沟纹、法令纹

电话:13383865755 66338737  
地址:东明路益康中医院二楼整形美容中心

政府首批核准整形美容机构

**乡南整形**

安全·微创·恢复快

专家坐诊 眼部年轻化整形  
祛眼袋、眼角下垂、上眼皮松弛、鱼尾纹

65130852 60916852  
地址:郑州市黄河路中段天一大厦B座406室

眼袋祛除专科 坝式锁眼

**眼袋 专利整形**

热线:13838137125  
地址:郑州市康复前街(郑大三附院正对面)

我运动!我健康!我快乐!  
**东方保龄球馆**

定道包场电话:63735599 13598882215

室内空气污染治理专家

AOINN 奥因光触媒

国家“863”科技攻关项目产品  
热线:67211610 网址:www.aoinn-hn.com.cn

进口肥牛 空运海鲜

**鼎鼎红**

金水路店:63928888 黄河路店:69153333